
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária do ano de 2016 (dois mil e dezesseis) aos 08 

(oito) dias do mês de Março às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob 

a presidência do vereador Wagner Teixeira de Farias onde reuniram os seguintes 

senhores Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, Joacy Vieira da Silva, Jovane 

Fernandes Silva, Terezinha Alves Martins, Wagner Teixeira de Farias Vicente 

Francisco de Paula, Waltuir Bernardo da Costa e Weliton Bernardes da Costa onde 

primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre 

a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão Ordinária e seguindo 

anunciou a ausência sem justificativa do senhor vereador Valdecy Gomes 

Evangelista o e após que os demais vereadores se encontravam presentes e 

seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou ao primeiro secretário ver. 

Weliton Bernardes da Costa que realizasse a leitura da Ata da 5ª (quinta) Sessão 

Ordinária do Mês de Fevereiro de 2016 que após foi aprovada e assinada sem 

modificação e seguindo o presidente deu inicio a Ordem do Dia anunciando que não 

havia nenhuma matéria na ordem do dia e dando sequência o senhor presidente 

perguntou aos vereadores se desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 

(cinco) minutos onde se manifestou o ver. Waltuir: quero cumprimentar há todos e 

fazer uma perguntar ao nobre colega vereador Jovane que comada as maquinas 

do Município o porquê uma pessoa pelejou deste o mês de Dezembro que essa 

máquina fosse ate a ele e você vereador prometendo a ele que ia hoje, amanhã ou 

depois e por fim não pode atender o rapaz ai ele chegou lá em casa me chamando 

e me dizendo que é porque ele mora em outro município do Rio dos Bois você não 

foi atender ele? Após se manifestou o ver. Jovane que disse: tem nome esse rapaz? 

Novamente o ver. Waltuir é seu Ervecido Cachoeira em seguida o ver. Jovane 

perguntou que maquina ele precisa? Novamente o ver. Waltuir que disse: ele 

precisava da retroescavadeira e do trator com a réplica o ver. Jovane que disse: ai 



você pergunta o prefeito porque a máquina não foi seguindo respondeu o ver. 

Waltuir que falou: há porque antes eu procurei você e disse que era pra ele te 

procura então você jogou para a prefeitura porque não fala a verdade fica 

emburrando com a barriga e porque ele mora em outro Município sendo que as 

máquinas daqui já foram no Município dos Rios dos Bois já foi no Pedro Nonato, foi 

na chácara do ver. Vicente, na chácara do ver Valdecy abriu um quilometro e meio 

para o Maison Cachoeira e porque não para o seu Ervecido sendo que compra 

combustível no posto Tabocão, compra ração aqui faz compra de mercado aqui  

carne, remédio, e faz consulta aqui tudo que ele faz gera imposto para o Município 

e não poder atende essa pessoa eu deixo bem claro a você se é para atende um 

vamos atende todos se não for para atende aquele que tá naquele Município então 

deixa de atende essas são minhas palavras logo após se manifestou o ver. 

Alexandre que disse: só quero fazer um comentário um cidadão daqui de Tabocão 

me abordou esses dias na rua pra fala a respeito de uma doação de lote que o 

prefeito fez para um cidadão  entre o conselho tutelar na praça eu acho um absurdo 

isso se doar um lote ali na naquela área um imóvel que vai sair caro de repente 

essa pessoa não fica situada aqui vai e vende e vai embora com nosso dinheiro eu 

não concordo com isso se um dia ele quiser vender que abra licitação e venda pelo 

maior preço porque não dar para pega nossos bens do nosso Município e doar para 

os outros isso não é coreto ainda mais que e ano eleitoral a lei é bem clara que não 

pode se doar nada esse ano bom não sei foi essa pessoa que me abordou porque 

ela tá lá bem próspera e viu essa pessoa medido e falando que fez essa doação eu 

acho que virou um motivo de brincadeira essa administração para com esse 

Município outra coisa que acontece é na minha rua tem uma pessoa que joga água 

na rua devido não ter esgoto ou a foça dele enche ele joga água na rua e esta 

estragando o asfalto eu acho que tem que tomar um providência a respeito além do 

mal cheiro quando não chove ai eu não vou fala com meu vizinho porque ele pode 

acha rui e causa uma briga comigo sendo que o Município tem órgão competente 

que possa faz isso essas são minhas palavras uma boa noite a todos os colegas 



que Deus abençoe a todos logo após fez uso da palavra o ver. Joacy que disse: 

quero agradecer a Deus por mais uma oportunidade e fala mais uma vez a respeito 

das vans escolares minha preocupação e de todos temos que tomar providência 

porque os alunos estão ficando sem aulas e é preocupante essa situação essa são 

minhas palavras quero agradecer aqui o ex. vereador Nato pela presença e muito 

abrigado em seguida falou o ver. Weliton que disse: eu quero só questionar os 

colegas vereadores porque vocês falam de tomar providência mais quem é que faz 

um oficio para convocar o prefeito na hora que o presidente fala vamos convocar 

nem um quer assinar o oficio eu li ata aqui tem pedido da vereadora Terezinha, 

Waltuir, Joacy  pois convoca o prefeito mais agora na hora de convocar todo mundo 

escorrega no seco todo vereador tem o direito de convocar o prefeito fala para o 

presidente e assina o oficio e convoca eu acho que tem que convocar só fala aqui 

não resolve a situação vereador tem poder pra fazer só isso seu presidente após se 

manifestou ver. Presidente que disse: quero agradecer a todos aos nobres colegas 

e agradecer a Deus por mais uma oportunidade e quero fala a respeito do que o 

ver. Alexandre falou a respeito dos lotes quero informar aos vereadores que 

estamos numa casa de leis como vamos colocar um projeto de lei numa casa de 

leis que tá infringindo a constituição que é contra lei então vou esta informado os 

vereadores que vou esta devolvendo amanhã o projeto para o prefeito vou fazer um 

oficio devolvendo porque ano eleitoral não se pode doar bens público e também vou 

esta tomando outros procedimento para que isso não venha acontece mais a 

respeito vereador do lote me falaram vocês vão deixa ali não sei se os nobres 

colegas sabe ali tem três lotes acho que caberia nós vereadores fazer um projeto 

tirando aqueles lotes dali  para se torna uma praça para que não venha fazer isso 

esse tipo de doação eu acho que para doar a Câmara tem que aprova essa minhas 

palavras e fica minha preocupação em relação a esses lotes e não posso fazer nada 

demoram a manda não posso fazer porque quiseram por incompetência deles lá 

novamente ver. Weliton queria só perguntar ao vereador Alexandre porque ele tá 

falando uma pessoa me abordou aqui nos não tem segredo se temos que tomar 



providência quem essa pessoa não tem nome? Com a réplica o ver. Alexandre que                                                

disse: e a Simone do conselho tutelar  e após cessados os comentários e por não 

haver mais nada a tratar o presidente agradeceu a presença de todos e desejou 

uma boa noite e encerrou a presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta 

Ata a mesma irá assinada pelo Presidente, e 1º Secretário da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal: 

 

 

PRESIDENTE: Ver. Wagner Teixeira de Farias       

1º SECRETÁRIO: Ver. Weliton Bernardes da Costa     

 2º SECRETÁRIO: Ver. Alexandre Elias de Araújo     

 


